



菏泽健康



找记者 上壹点

B04

齐鲁晚报

2020年8月11日
星期二

深度决定高度
新闻影响生活

“精准诊断·精准防治” 正确防治过敏性疾病

菏泽市立医院举行第五个“中国过敏防治周”义诊、健康教育活动的

本报菏泽8月10日讯(记者李德领) 每年8月的第二周是“中国过敏防治周”，为了促进患儿家长了解过敏性疾病及其防治知识，共同防范过敏性疾病，8月8日上午，菏泽市立医院儿科在门诊大厅举行第五个“中国过敏防治周”义诊、健康教育活动的。现场还为前20名患儿免费做粉尘螨点刺过敏原和儿童肺功能检测。

活动现场，菏泽市立医院儿科三病区王翠华主任医师、李清民副主任医师及杜文丽、田静、高艳华、李燕主治医师等多名医疗专家和护理人员耐心细致解答了患者及家长咨询的问题。通过现场讲解、发放儿童过敏性疾病知识手册等宣传材料以及张贴海报等方式，专家们系统地宣传了过敏性疾病规范化治疗手段，包括过敏原的检测与预防、症状的控制与缓解，疾病的根治与预后。

今年的“中国过敏防治周”活动主题“精准诊断·精准防治”。为普及正确的过敏性疾病知识，当日上午，菏泽市立医院儿科三病区王翠华主任医师还为广大患者及家属作了“过敏性疾病”线上公益科普知识讲座，以提高市民对过敏性疾病的认识，正确防治过敏性疾病。

哮喘是儿童时期最常见的慢性气道疾病之一，主要表现为反复发作的喘息、咳嗽、气促、胸闷等症状。随着生活环境和生活方式的变化，各种过敏原的暴露，儿童哮喘发病率逐年增多。今年3月，菏泽市立医院成立儿童哮喘过敏门诊，是菏泽市首家儿童哮喘过敏门诊，也是正式授牌的“儿童哮喘标准化门诊”，旨在为本地区儿童哮喘、慢性咳嗽等过敏性疾病提供系统、规范、个性化的长程管理及随访。

市立医院儿童哮喘/过敏门诊负责人表示，过敏性疾病容易反复



发作，常常给小朋友的正常生活带来困扰，导致不良卫生习惯，甚至引发其它疾病。市立医院“儿童哮喘标准化门诊”通过专家评估、哮

喘相关辅助检查，制定个体化治疗方案，线上线下规范指导用药，病情随访评估，让哮喘患儿可以全程得到规范、有效的治疗。

关爱矮小，青春童行

菏泽市牡丹人民医院举行儿童生长发育义诊活动

本报菏泽8月10日讯(记者李德领 通讯员 陈国栋) 为了帮助更多儿童健康成长，使生长发育异常儿童得到及时干预及治疗，8月5日下午，菏泽市牡丹人民医院儿科举办“关爱矮小，青春童行”为主题的儿童生长发育义诊活动，特邀山东齐鲁医院儿科内分泌董俊华教授网络义诊。

董俊华教授对就诊儿童进行生长发育评估，针对孩子的不同情况，通过测身高、体重、详细询问病史、认真阅读骨龄片等评价评估孩子们的骨龄及生长发育健康状况，预测成年终身高，并为符合矮身材患儿制定进一步检查方案。

通过网络直播，董俊华教授向家长讲解儿童生长发育规律，提高家长对矮小症的认识和早诊断早治疗的认知，使更多的家长了解到

矮小对孩子造成的危害。本次义诊活动深受广大家长欢迎，纷纷积极主动向专家们咨询有关身高管理的方法及注意事项。

据悉，菏泽市牡丹人民医院儿科是菏泽市重点专科，现为菏泽市儿科质控中心、菏泽市新生儿救治中心、山东省立医院儿科急危重症专科联盟成员。现有8个病区，300张床位，设有新生儿、消化、呼吸、血液、循环、神经、内分泌、肾脏等多个亚专业，并设有新生儿重症监护室(NICU)和儿童重症监护室(PICU)。目前可常规开展纤维支气管镜肺泡灌洗术、气管异物取出术、脑功能检测、肺功能检测、一氧化氮治疗肺动脉高压、小儿视频脑电图检查、PICC置管术、儿童发育综合素质测评等一系列技术。



菏泽华夏眼科医院 迎来多对双胞胎组团摘镜

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李德领 通讯员 任兆潘

去年7月，菏泽华夏眼科医院迎来一对帅气的双胞胎兄弟一起摘镜，同考军校，今年同期，又迎来多对双胞胎组团来到华夏眼科找王丽霞院长摘镜。

比学赶超，双胞胎兄弟 高分摘镜备考军校

“我和弟弟从小都是同校同班，成绩上也是你超我赶，今年高考，我们两个都考得比较理想，所以就想着一起考军校。”双胞胎哥哥中一说道。据了解兄弟两个都是今年曹县一中的毕业生，高考一个考了620分，一个考了590分，妥妥的双胞胎学霸。

提起他们，妈妈也很是自豪：“从小学习兄弟俩都不用我操心，他们互相鼓励互相竞争，现在高考成绩出来了又相约考军校，当妈的只有支持。但是兄弟两个平时太用功，上高一时候就近视了，让我很是担心，托了很多人打听，最终了解到王丽霞院长做近视手术很有经验且很专业，孩子们网上搜到她的介绍，一看更放心，做了20多年手术，60000多例成功案例，所以就来华夏眼科了。”

经查，哥哥中一右眼近视225度，左眼175度；弟弟中乙右眼325度，左眼350度，角膜厚度及曲率，



角膜地形图等结果符合手术指正，最终选择飞秒手术摘镜。提起哥俩的名字，王院长有话说：“手术时候核对了很多遍，哪个一？哪个乙？兄弟俩又长得一样，生怕做错了度数。”术后复查，兄弟两个都恢复到1.2的好视力，很是满意。

有志青年，双胞胎兄弟 全飞摘镜圆梦军营

“我和弟弟是马年出生的，我们又姓马，所以爸爸给我们起名字叫奔驰、奔腾，期望我们能如骏马一般奔驰在人生大道上。”提起名字由来，双胞胎哥哥介绍道，家住曹县的双胞胎兄弟俩准备去当兵，苦于近视，所以多番咨询后来到华夏眼科医院，经检查，哥哥双眼近

视200度，弟弟只有右眼近视300度，最终兄弟两个选择飞秒激光手术。

“手术等候的时候我还有些紧张，但哥哥在身边，也就无所畏惧了。”说起手术弟弟说道，“毕竟王院长经验很丰富，是菏泽唯一的一位擅长准分子激光、飞秒激光、全飞秒激光、ICL手术的全能型专家，所以很是信赖。”

短短3分钟手术结束，真真印证了那句：激光一照，眼镜摘掉的宣传语。术后复查，兄弟两个都恢复到1.2的好视力。

要给弟弟做榜样 双胞胎兄弟先后摘镜

“我先做手术，给我弟弟打个

样。”家住单县的一对双胞胎兄弟，这次没有一起做手术，而是哥哥先做的。7月24日上午，20多位等候手术的近视小伙中，双胞胎总是特别的显眼。

“我弟弟有些担心安全，还怕效果不好，但是我们想去当兵又有近视，所以做摘镜手术是我们最好选择。弟弟担心我就先做，用效果告诉他不用担心。”哥哥近视右眼375度，右眼400度，最终选择全飞秒SMILE 3.0手术术式，全飞秒术式是近几年大热的术式，菏泽华夏眼科医院顺应激光技术发展需要，全新引进2020年1月1日生产的蔡司全飞秒激光设备，开启菏泽全飞秒摘镜“优时代”。手术仅2分钟很顺利，术后视力恢复到1.5，哥哥很是满意，于是动员弟弟来做手术，7月27日弟弟同样选择全飞秒smile 3.0手术告别近视。“虽然我们是双胞胎，但是哥哥一直都是照顾我，鼓励我，这次摘镜也是一样。摘镜去当兵，和哥哥一起卫国护边，锻炼成长。”

激光摘镜，助力青年圆梦。有人摘镜是困扰于近视不能报考军校警校，有的是因为近视不能去当兵，有的人因为近视影响公务员事业编考试，还有的因为近视影响自身形象，摘镜的理由很多，选择华夏眼科的原因就一个，信赖王丽霞院长，信赖华夏眼科。

编辑：时海彬
组版：皇甫海丽